

市交通运输局、城管委、公安局联合约谈在杭共享单车平台 要求控制新增单车的投放

五一期间,西湖景区将设立禁停、禁骑路段

清明假期,共享单车乱停乱放矛盾在杭州首度爆发,五颜六色的单车挤占景区道路,场面很是“壮观”。当时我们说,清明小长假只是“小考”,五一小长假才是“大考”。

绝不能让共享单车影响杭州城市的旅游体验和整体形象,这道难题怎么解? 相关部门正在加紧研究商讨。

据了解,上周五,市交通运输局、城管委、公安局等部门联合约谈了在杭的7家共享单车平台,要求暂停投放新增单车,并再次明确景区内严禁投放,如有发现,严管重罚。

今天,《关于杭州市五一小长假期间非机动车交通组织管理事项的公告》有望发布。下午,西湖风景名胜区管委会将再次约谈7家单车平台,召开五一期间单车管理工作专题会议,会议重点就是落实五一期间单车企业平台的主体责任。

据景区管委会相关负责人介绍,五一期间,将组织执法工作人员、单车企业管理人员,以及志愿者、公益组织等社会群体,全力维护景区周边单车的停放秩序,引导使用者规范停车。

同时将考虑在景区及周边设立禁投、禁骑、禁停路段和区域,划设部分临时停放区域,引导单车有序停放。

“堵与疏相结合,在保障游客安全、舒适游玩的同时,也满足大家单车停放的实际需求。”这位负责人说。

都市快报记者 殷军领

独自在家,卧病在床,没逃出来…… 这幢楼年纪最大的93岁老太太 十五家园居民楼起大火



昨天上午9:49,下城区十五家园33幢6楼居民家中厨房起火。消防艮山中队、湖滨中队、景芳中队共9辆车赶到现场,10时26分,火被扑灭。火灾中,6楼一位93岁老太太被困家中,没能逃出来……

十五家园在丝绸市场旁边,是市中心的老小区。从一位邻居拍的视频看,起火时浓烟滚滚,从窗子看进去,明火旺盛。

起火的这户人家,当时家里只有一位93岁老太太独自在家。10时40分左右,她被担架抬出来,身上裹着一块布,直接抬到殡仪馆的车上。根据几位老邻居回忆,老太太是一位慈祥的老人,前几年,有人经常看到她拄着拐杖,自己下楼配药,顺道和几个老太太聊聊天。去年年底,陈老太在家里摔了一跤,卧床不起,身体越来越差。今年,卧床在家的陈老太渐渐淡出大家的视野。

昨天,他们看到陈老太被抬出来那一刻,唏嘘不已。

都市快报记者 金洁洁/文 陈中秋/摄

今天出门记得带把伞 下午到明天有中到大雨

昨天,杭州在阳光灿烂中开启了一周的序幕。然而,今天下午,一场雷雨说来就要来了。

杭州市气象台说,预计今天下午到明天,杭城将有一次阵雨、雷雨天气过程,雨量中到大。这场雨不仅来得急,而且可能会出现短时强降雨和雷电现象。所以今天出门的时候,千万记得带把伞。

雨水预计会在明天停。之后,气温会下降一些。等这两天的降温过去,杭州的气温又要坐上“小火箭”升高了。预计本周后期,杭城天气以多云到晴为主,最高气温可能达到27-28℃。

4月30日至5月1日,预计还有一场雨要影响我们,这个“五一”小长假,可能也是一半雨一半晴。

都市快报记者 陈淑芝

一觉醒来,卡里6000元飞了 同做笔录,女友神情怪异……

4月20日上午,临安玲珑派出所接到梅先生报警,说他的银行卡被人盗刷了6000元。事主是个帅气小伙,带着女朋友一起到所里做了笔录。小伙很诧异,因为银行卡、手机始终没离开过身边!

民警带他去银行查转账记录,发现他这笔钱是微信转账的。然而梅先生没有在自己的微信上看到任何转账记录。民警让他马上联络微信客服申诉,客服很快反馈:梅先生的6000元转账,都转给了一个昵称为“释怀”的微信ID。

这一下梅先生表情僵硬,一旁的女友更是神情怪异。原来这个“释怀”就是他女朋友。

女朋友也没有狡辩,直接承认是她转的钱。转到自己手里后,删除转账记录。梅先生怔怔说不出话来。民警追问吴小姐原因,吴小姐神情复杂:“我感觉他最近对我不太好……”

都市快报记者 郑亿

又是一年升学季 下城“教育超市·教育公园”再度开启 一站式解决家长们心中的疑问

又是一年升学季,最忙的莫过于家长! 校园公告、媒体信息、小道资讯等,只要跟升学有关的信息,家长们都不会放过。而下城区的家长们用不着四处打听,只需要一天的时间,他们最关心的信息都能一手掌握——上周六,下城区“教育超市·教育公园”大型咨询服务活动在武林广场如期跟大家见面了。

今年是下城区“教育超市·教育公园”走过的第17个年头,主题为“国学经典进校园,书香文化1+6”。下城区教育局党委书记、局长黄伟表示,“教育超市·教育公园”活动旨在为社会公众提供便捷式、一站式服务的绿色通道,增强群众对教育的获得感。同时,也为学生、教师、学校发展搭建平台,展示学校在精品课程、群落团队、特色场馆建设上取得的成果。伴随着开幕式上下城区多所中小学校的精彩节目,和来自全区的30家中小学带来的国学特色体验式展台和现场教育咨询服务点,孩子和家长们的教育问题在“教育超市·教育公园”中一一得到了解答。

城报记者 崔恒宇